VERSCHENKST OGB
DU GERNE

€60.000?

Darum jetzt Gewerkschaftsmitglied werden:

oegb.at/mitgliedwerden

Bei den aktuellen Kollektivvertrags-
Verhandlungen geht es um eine
ganze Menge - namlich darum, wie
viel Einkommen dir in Zukunft
verwehrt bleibt! Wenn ein Arbeit-
nehmer Jahr fir Jahr 3 Prozent
Lohnerh6hung bekommt, aber in
diesem Jahr auf eine gerechte
Erh6hung verzichtet, dann verliert
er in den nachsten 25 Jahren fast
€ 60.000 Einkommen.

Das darf nicht passieren!

€18.600 €30.177 €43.598 €59.156

NACH 10 JAHREN NACH 15 JAHREN NACH 20 JAHREN NACH 25 JAHREN /

Ein Arbeitnehmer im Bezirk Liezen hat 2021 durchschnittlich
€ 2.317,92 brutto pro Monat verdient und hat fast 25 Jahre bis
zum Pensionsantritt.* Verzichtet dieser Arbeitnehmer auch
nur ein Jahr auf eine Lohnerhéhung von 5 Prozent (was in der
aktuellen Lage wenig ware, dann verliert er bis zum Pensions-

antritt fast € 60.000 an Einkommen. _ _ _
*Quelle: Statistik Austria



